

# Pastorační rada

(zápis z jednání)

**Datum:** 9.11.2023

**Místo jednání:** Sadová 149, 760 01 Zlín

**Přítomni:** František Chvatík, Bc. Markéta Píknová, P. Mgr. Kamil Obr, Mons. Ivan Fišar, Anna Pešlová, Jan Dufek, Mgr. Eva Danielová, Bc. Pavla Genzerová, Ing. Vojtěch Domanský, MBA, P. Mgr. Ing. Josef Biernát

**Omluveni:** Michaela Straková, Ing. Jan Blecha, MgA. Marie Němcová

**Neomluveni:** ~

**Zapsal:** Bc. Markéta Píknová

---

## Průběh

**Zpěv - Ejhle Hospodin přijde - u adventního věnce**

**Duchovní slovo (P. Kamil)**

## Krátké ohlédnutí za uplynulým měsícem

### Advent

(roráty se snídání jen ve čtvrtek po ranní mši svaté, organizuje Pavla Žilinská s kamarádkou, adventní aktivita - kartičky z Vlčího doupěte Kým jsem pro Boha, dávají se týdně vždy jeden balíček do rodiny, povzbuzení při mších, aby se rodiny dívaly i na videa. Adventní středy - témata Zlato - o. Josef, Kadidlo - o. Lukáš Jambor, Myrha - o. Kamil.

Pouť na Turzovku proběhla, přestože počasí nebylo příznivé pro výjezd až nahoru. Jely dva autobusy, Hodně duchovně nabitý program, zvážit napříště, jestli v zimních měsících nezvolit raději poutní místo, kde se dá přijet i v zimním období)

### Vánoce

příprava (zpovídání, vánoční bohoslužby, Živý betlém na náměstí i v kostele)

Vánoční oběd pro chudé - letos farnost podporuje i ČK i Sant´Egidio...jak dál se uvidí po letošní zkušenosti.

### Tříkrálová sbírka

(zapojení farnosti, organizačně za farnost zajišťuje Anička Gerychová, výzva k přihlášení v ŽF, ohláškách, povzbuzení skautů, aby se hlásili dříve

## Kurz Alfa

Markéta: Od 16.ledna proběhne opět Kurz Alfa, který nabízí základní témata křesťanské víry. Kurz je hlavně pro hledající ale i pro ty, kdo chtějí prohloubit svoji víru. Pozvání nejlépe osobní doporučení kurzu.

## Farní ples

hlavní sál vyprodaný, velký zájem z obou farností, málo darů do tomboly

## Farní duchovní obnova na Velehradě

s Veronikou Barátovou 16. - 18.2. 2024, jaké téma zvolit, aby lidi vedlo k zamýšlení se nad službou ve farnosti? S hlídáním dětí by mládež z 4Young (Anička osloví mladé, farnost nabídne odměnu)

## Farní dovolená v Žirovnici

termín 29.6. - 6.7.2024

organizačně ve spolupráci s CPR Zlín - Hankou Červenkovou. Je zamluvená fara s kapacitou až 50 lůžek, doprava vlastní. Možnost zajistit dovoz obědů a večeří. Duchovní program: o. Kamil

## Uspořádání pastoračního kurzu

pro mimořádné podavatele eucharistie (děkanát Zlína + Vizovice) v jednání, výhled je únor až říjen. O. Kamil domlouvá s vizovickým panem děkanem

## Pořízení nových obleků

pro ministranty a prvokomunikanty (viz katalog od Ilony Zátopkové). Doposud pro prvokomunikanty zapůjčeno z Val. Klobouk. Menší starost o péči i uskladnění.

1. Josef, který připravuje děti probere s katechetkou Petrou T.

Ministranti???

## Podněty z minule k dořešení:

### Rušení dětí na bohoslužbách

Na pastorační radě navrženo, aby se plošně rodiče upozornili na ukáznění dětí v kostele a možnosti odejít s dítětem během mše do sakristie.

V ŽF - článek od rodin, které chodily s více dětmi do kostela

### Dětská mše svatá a malá účast rodin s dětmi

Na nedělní mši v 8.30 (dětské) je stále méně rodin s dětmi. Ty chodí na 10 mši, jak se k tomu postavit? Proběhla diskuze jestli dětskou mši přesunout např. na 10h (hrozí že přestanou fungovat některé scholy) nebo naopak povzbudit účastníky jiných bohoslužeb, aby využívaly s dětmi mši v 8.30.

Nedošli jsme k jednoznačnému řešení, proto jsme se rozešli s tím, že do příštího setkání každý osloví rodiny s dětmi ve svém okolí (provede výzkum, co si myslí o úbytku rodin na dětské mši) a přijde s konkrétním nápadem.

**Na závěr o. Kamil společně s kněžími všem požehnal a předal přání k Vánocům.**

---

**Termín příštího setkání: 11.1.2024**